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Kpmnpio I Touv tpiapBetod 16§ov. ‘Orav éva Sikibmpa cuvviiBerar and dvo
EMPEPOLS DIKTLMIONS BICKOLE Mov cuvOEovTal petad Tovg Kal e
10 £6agog pe 3 apBpaoeig, nov dev eival cuvevOelakeg.

Kpmnpio ll:  Tev 600 diokav.

Av 600 GIKtv@rol OloKol cLVOEoVTAl UE TPEIC
beouikeg pabboug, mov 6ev BIEpxovIaAl Ao 1O
1610 onpeio, 101 10 enevBepo OIKTL@UA Elval
OTEPEO0G OXNUATIONOC.

Kpimnpio llI: Tev ipieov Slokav.

Av 1peic OiKTL@TO! OlOKO1I cuvdOEovialr ava
600 petald 1oug pe 600 deopikeg paBodoug
oL TEPVOVIAl Of Ipld ONpeEld PN OLVEL-
Ociakd, 1ot 10 eAsbOepo OIKIOGpA eivai
OTIEPEOC OXNUATIOUOG.




ZTE P E OTHT A _ AI E P EYN H z H Kpmnpio I:  Touv tprapbwrod 16§ov. Orav éva Sikridwpa ovviiBerar and oo

empépoug SIKTLIONS BioKoLS Mov cuvdioval petad Tovg Kal s
x 10 £€6adog pe 3 apBpdoeig, nov Gev eival cuvevBelakéc.

ﬁplo II: Towv 800 Siokav.

Av 8bo Biktuwroi Biokol cuvBéovtal e TPEIG
Seauikég pdBboug, mov Gev SiEpxovial and 1o
1o onpeio, 1018 10 £Ac0Bepo BIKTOGUA Eival

OTEPEOG OXNUATIONOG. -
Pouv8_3(“ 1)_"‘

mnpio [Il: Teov ipiedv Siokav.

Av 1peig Sikrvwrtol Siokor cuvbéoviar ava
800 petald toug pe 660 Seopikég paBdoug
nov Tépvovialr og Tpia onpsia pn ouveL-
Oelaka, 101 10 eAcOBepo Siktdwpa sivai
OTEPEOG OXNUATIONOG.

ooV

«n» anAd dSiktvwpata - Siokol cuvdEovtat
HETOEY TOUC HE «p» aplOud papdwv:
pouv6=3(n'1)

- Psuc=2K-3 &
Mo KOs oo Pouc.

SIKTUWHA LoXVEL ~ Pouc. =213
= pSLKt.=2K'3
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Kpnnpio I:

Tov 1prapBwiot t6fov. Orav éva Sikrbwpa ooviiBerar ané oo
empépoug SIKTLIONS BioKoLS Mov cuvdioval petad Tovg Kal s
10 £€6adog pe 3 apBpdoeig, nov Gev eival cuvevBelakéc.

mipio [l Tov 800 Siokav.

Av 8bo Biktuwroi Biokol cuvBéovtal e TPEIG
Seauikég pdBboug, mov Gev SiEpxovial and 1o
1o onpeio, 1018 10 £Ac0Bepo BIKTOGUA Eival
OIE£PEOg OXNUATICUOS.
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I !Er[ﬁplo IIl: Tovipaov Siokav.

Av 1peig Sikrvwrtol Siokor cuvbéoviar ava
800 petald toug pe 660 Seopikég paBdoug
nov Tépvovialr og Tpia onpsia pn ouveL-
Oelaka, 101 10 eAcOBepo Siktdwpa sivai
OTE€PEOG OXNUATIOPOG.




KpmnpioI:  Touv tpriapbwrod 16§ov. Orav éva Sikridwpa ovviiBerar and oo

10 £€6adog pe 3 apBpdoeig, nov Gev eival cuvevBelakéc.
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pOt.=4

p6u<t.=22

k=13

pot.+p6u<t.=26 =2*K=26
OAWKA LoooTOTIKOTNTA,
€EWTEPLKA UTIEPOTATLKO!
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2& TTEPITITWCEIC OTTOU Of aVvTIOPAcoeIS OTAPIENS Eival TTEQICTOTELEC ATTO TPEIC,
T.X. O LN amAd OQIKTUWMQTA TToU QTToTEAoUVTal amo TTEQICOOTEPOUC
OIKTUWTOUC OXNUATIONOUC apBpwrd ouvOedeUEVOUS UETAEU TOUC, OI TPEIC
ouvBnkes 100ppoTTiac yia oAdkAnpo 1o emimedo SIKTUWUG Qv apkouv yia
TOV UTTOAOYIONO TWwV avridpadewyVv OTAPIENS. 2TIC TTEQITITWOEIC QUTEC
amaiteital N popEWOon EmMmAéov E§ICWOEWY ITOPPOTTIAS TUAUATOS B
TURQUATWY TOoU OIKTUWUATOC, Ta OTToid TTPOKUTTTOUV amod  KaraAAnAec
OIaXWPICTIKEC TOMESC OTA OnNuEia oUVOECNS TWV ETTi UEPOUC OIKTUWTWYV
OXNUATICUWV.

H!!;ﬁplo II: Towv 800 Siokav.

Av 8bo Biktuwroi Biokol cuvBéovtal e TPEIG
Seauikég pdBboug, mov Gev SiEpxovial and 1o
1o onpeio, 1018 10 £Ac0Bepo BIKTOGUA Eival
OIE£PEOg OXNUATICUOS.

*ur’lplo [II: Tovipidv Siokav.

Av 1peig Sikrvwrtol Siokor cuvbéoviar ava
800 petald toug pe 660 Seopikég paBdoug
nov Tépvovialr og Tpia onpsia pn ouveL-
Oelaka, 101 10 eAcOBepo Siktdwpa sivai
OTE€PEOG OXNUATIOPOG.
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